

Léva és Vidéke

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI és KOZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden csütörtökön.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.

Egyes szám ára 16 fillér.

Felelős szerkesztő:

THURNER JÓZSEF.

(Torbágyi)

Szerkesztőség: Kossuth Lajos-utca, 167. sz.

Kiadóhivatal: Kazinczy-utca és Főter sarkán.

Előfizetések és hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Tanév előtt.

A nagy vakáció boldog órái immár leperegtek. Megkezdődött a tanév. Már tatarozvák a tantermek, melyekben az ifju nemzedéket az életre fogják előkészíteni. A pedellus letörlé a katedráról és a padokról a tavalyi port. Kicsiny és nagy diákoknak már az új tankönyvek beszerzésén jár az esze; a szülők sok kisebb-nagyobb hétköznapi gondja mellé pedig megjelent egy másik gond. A gyermek jövője veti előre árnyékát. Minden gondolatukat az a kérdés foglalja le, hogy: mi vé neveljük a fiut!

Az apa és az anya tanácskozik. Az a gondolat, hogy gyermeküknek jövőndő pályáját döntik el, szinte ünnepies zománcal vonja be ezt a néhány hetet. S éppen ez a szeretet halgató gondolat keveri a szülőket a legnagyobb tévedésekbe. A szegény: urat akar nevelni fiából. Az iparos és kereskedő azért vanittatja a gyermekét, hogy ügyvéd

vagy orvos legyen belőle. Beteges ambíció ez, mely sokkal szomorubb, semhogy ezt a jelenséget gyermekeink pályaválasztásánál figyelmen kívül szabadna hagynunk. Csak a statisztikai kimutatásokra tudunk hivatkozni. A számok e labirintusa hidegen beszéli el, hogy hányan válnak évente a beteges ambíció áldozataivá. Mikor egy életpályáról, a jövőndő megélhetésről van szó, akkor nincs helye olyan aprólékos szempontoknak, mint a hiúság.

Mennyi megszámlálhatatlan utja van a boldogulásnak!

Vannak, akik híres ügyvédeké válnak, mások a mérnöki pályán állapítják meg a jövőjüket. De ki merné azt állítani, hogy a kereskedői vagy az iparos-pálya nem alkalmas arra, hogy a boldogságról és megelégedésről szőtt ideálokat meg hozza. Természetesen a szegény és szerencsétlen emberek rendszerint sűk lítkörűek. Ők az egész világból csak a gazdag és szerencsés embereket látják. Pedig minden pá-

lyán kell dolgozni s ha már munkáról van szó, akkor a szurtos kötény munkásai ép oly tiszteletreméltók, mint azok, akik tollal keresik meg kenyerüket. †

Az az alkalom, amelynek kapcsán ezeket elmondjuk, minden esztendőben újból és újból megjelenik s mindannyiszor nem kis fejtörést okoz a szülőknek. Az az izgatottság, amelylyel a pályaválasztás problémáját tárgyalják: eléggé indokolt. Még a legobjektivebben gondolkozó agy is könnyen megtéved a sok kínálkozó pálya között. Nem csoda tehát, ha ebben a tétovázásban a praktikus józan ész huzza a rövidet s a mamák hiúsága győzedelmeskedik.

Nálunk az a szokás, hogy megrohannak egy-két pályát, például a jogit vagy az orvosit, s más husz jövedelmező pályára nem akad magyar ember. Így nincs vegyészünk. Az egyre alakuló gyárak drága pénzen alkalmazzák a külföldi mérnököket és vegyészeket, de

TÁRCA.

Egykor és most.

Előtted állok hát büszkén, hidegen!
Agyamra dör szállott, fagy van szívemen;
Mélytel visszaesded a rég multakat,
Nem indít meg többé szél, lég, szavad,
Hasztalanul kéred vissza könyvem,
Hiába esdeklod lángszerelmemet,
Hasztalan kiv nod régi sóhajom:
Most már vis za néked nem, nem adhatom!
Mint a puszták öre, az utmatató,
Melyet vihart vert be s ellepett a hó
Mozdulatlan némán, szobornereven
Előtted állok én büszkén, hidegen!

Egykor te tettél így, szép leány velem!
Te álltad el utam büszkén, hidegen
S míg szerelmed kértem lángszerelmemért,
Márvány kebled ádáz gony kocajja ért.
Kínvetted könyvem, ki a sóhajom,
Nem indított meg, hogy fáj szívem nagyon
És csak nézted, nézted érzéketlenül
Míg lellem a búban rézkép elmerül.
Láttad faldoklásom, vergődésemet
S nem nyújtottál felém segítő kezet,
Mintha jéppáncél lett volna szívedem
Ugy álltál előttem, büszkén, hidegen.

Megfordult a kocka, én vagyok felül ...
Én nézhetlek most már érzéketlenül
Én nevethek ki a szerelmedért,
A mely lasson-lasson végre ide ért.
Fájó könyveid én kacaghatok,
Én fordúlhatok el, ha jön sóhajod,
Amit állhatok most büszkén szívedem
Épen úgy miként te: büszkén, hidegen!

De nem bosszúllak meg szép leány, ne félj!
Nem volnék az, kinek te megismerél.
Bár szívem a multat fájlalja nagyon
Lelkem valóját meg nem tagadhatom.
A mit te rajtam látsz, az nem büszkeség.
Csak a multak árnya, komor és sötét,
Amit — mint a szellő a rát felleget
Eláz homlokomról a tekinteted
S kit előbb még láttál büszkén, hidegen
Öröknögyüt sirva nyugszom — szívedem.

Varsányi Gerő.

Egy szerelmes története.

(Egy vőlegény napló-jegyzeteiből.)

Julius 3.

Minden udvariasság apja a vágy — állítja Spencer Herbert — de ez mégis tulzás, mert én egy negyvenöt esztendőös bárókisasszonynak udvarlok, a kinek a hozomány 200.000 forint.

Julius 11.

Tegnap megkértem a kezét és az ő válasza az volt, hogy teste derékban kétrelt

hajlott s felső része karjaim közé esett. Ezzel a dolog rendben van.

Julius 12.

Csak most fedezem fel, hogy menyasszonyomnak még mamája is van, egy még nála is vénebb mumia, a kinek a kötőtüje és a szája örökké jár. — Nagymamája nincs, — olyan öreg ember már lehetetlen.

Julius 20.

Nemsokára meglesz az esküvőnk. Ó is siet. Az isten tudja, — mi lesz ennek a történiának a vége ...

Julius 23.

Én az anyakönyvvezetőnél akarom az esküvőt, az asszonyok a templomban. Majd meglátjuk, ki az erősebb.

Julius 28.

Persze az asszonyok! Templomi esküvő! — Kérem szépen, de ilyent — —

Augusztus 2.

Anyósom azt kívánja, hogy cilindert vegyek. Well! hát veszek cilindert. Gyűlölöm a cilindereket.

Augusztus 6.

Mához három hétre lesz a végrehajtás — — — A diné nagy lesz és én is jelen leszek; én, a ki utálok a lakodalmi evéséket. — De mit nem tesz meg az ember pénzért?

ez nem ötlük a magyar szülők szemébe. Építészeink is külföldről hozták a jobb rajzolókat. Pedig nem szabad megfedkezni arról, hogy nekünk van technikánk, magasabb fokú ipartanodánk, mindenféle szaktanfolyamunk, kereskedelmi, ipari és keleti akadémiánk. Csak azok vannak kevesen, akik ezekbe az új iskolákba beiratkoznak. A finomabb iparekkekét még mindig külföldről hozzák. Iparvállalatainkat német, francia és angol emberek vezetik. Nem titok az sem, hogy kereskedelmünk is nagyrészt német. Mi ennek az oka? Az, hogy minden, ami jövedelmező nálunk, az többnyire idegen kézben van, magyar ember segyényli az olyan munkát, amelyhez le kell vetni a kezét.

Dicselkedve szokták emlegetni, hogy fiskális állam vagyunk. Mit dicsékszünk vele? Hogy sok a pénzünk? Bizonyosan sokkal nagyobb dicsőség lenne, ha azt mondhatnók, hogy oly fejlett az iparunk, hogy teszem azt, tüért nem kell a külföldre menni, mert még azt a piei szárszámot is külföldről hozzuk be.

Most, mikor újra kinyitják az iskolákat, mikor újra időszerűvé válik az a kérdés, hogy fiainkat milyen pályára neveljük: akkor gondoljuk meg ezeket a fontos kérdéseket. Elvégre nem vagyunk már fiatal nemzet, négy évvel ezelőtt ünnepeltük ezeréves fennállásunknak évfordulóját. Ideje tehát, hogy kissé más szemmel nézzük a többi hasznos pályát, mint eddig, mert be kell látnunk, mégis ezek a legjövendelmesebbek. C.

Éjféli látogatás.

*Ha szép kis lány, szombat éjjel
Megörgetik ablakodat:
Ne riadj meg, nem rossz szellem,
A ki téged meglátogat.*

*Az én szegény, árva lelmem
Jön el hozzád utoljára,
Hallgassd meg őt, a múlttól
Mindörökké vissza szállna.*

*Azt kívánja bucsuzásul:
Isten örjön, Isten áldjon,
Adjon oly nagy boldogságot
Milyen több nincs e világon!*

Nemo.

H I R E K.

— **A kis-tapolcsányi főhercegi udvarból.** A hivatalos lap m. hó 30-iki száma közli, hogy Ó Felsője Szmercsányi István vezérőrnagyot, József Agost főherceg kamarai előjáróját saját kérelmére ezen szolgálattól felmentette és neki a Lipót-rend lovagkeresztjét adományozta. **Jánoscsák** a hivatalos lap közli, hogy **erf. Szapary István** a 5. k. sz. sz. sz. százados József Agost főherceg vezérőrnagy szolgálattól kámarisszá nevezetett ki.

— **Tábornokok. Leván.** Városunk és Ipolyvár közötti területi felőlvő nagy táborgyakorlatok vezetői felsőőr Benczák Andor és kir. altábornagy honvédkerületi parancsnok és Mayer Guidó és kir. tábornok dandárparancsnok felváltva f. hó 3-iktől 16-ig, több napig városunkban időznek.

— **Nevnap — jubileum.** Az első magyar általános biztosi társaság lévai főgynökségének tisztikara m. hó 26-án kellemes ovációban részesítette szeretett főnökét Faragó Samu titkár, ki a mellett hogy nevenapja volt a napokban töltötte be a 20-ik évet a társaság szolgálatában. A tisztikar élén Fenyvesi Károly felügyelő üdvözölte az ünnepeltet, mint kiváló szakembert, igazságos és derék főnököt, az árvaik igazi gyámolítóját, és kitűnő családfejt, ki meghatározottan mondott köszönetet a váratlan ovációért, aztán jó magyar szokás szerint az üdvözlöket megvendégelte. Adjon Isten a hazának és társadalomnak több ily derék buzgó tagot, a titkár urat pedig munkájában még sok sok ideig egészségben éltesse!

— **A lévai pénzügyigazgatóság** körében a földadó nyilvántartás mikénti állásának meg-

vizsgálása végett **Lukács Sándor** p. ú. tanácsos — a miniszter unokaöccse — par napig városunkban időzött.

— **Hír egy ieroméről.** Mály Pál m. kir. honvédszázados, a pozsonyi honvédgyalogszereztől Budapestre a honvédelmi miniszterium XX-ik ügyosztályába helyeztetett át.

— **Egyházi kinevezés.** A hercegprímás Gracseics Mihály róm. kath. segédkelkészt Garam-Ujfaluba káplánná nevezte ki.

— **Előléptetés.** Moldoványi Béla, az armaróthi m. kir. államépítészeti hivatal főnöke a IX. fizetési osztály második fokozatába előléptet.

— **Kulisszak mögöl.** A kellemes félhomályu szalóban diskret közelségben ült egymás mellett a fiatal ember, meg a kisasszony. Annak a két barna szemé izzó lángban égett, ennek arcoeskájáról is a belső tüz rózsái virítottak. Minek is szaporitnám a szót kimondom biz én — a szerelemről beszéltek. Ez az a esodálatos szép téma, mely egy férfi és nőt mindig kellemesen tud foglalkoztatni. Persze hogy aztán a fiatal ember közé-közbe az udvarlás mesterségét is előveszi s igyekszik magát a fiatal hölgy előtt a legelőnyösebb formában bemutatni. Most épen a fiatal ember beszélt és hangjából az igaz meggyőződés melege sugárzott: „Oh nagysád, én már egy ideje szeretlek, hogy azt is tudom, e pillanatban mit gondol a fiatal hölgy felőled, mi történt az Istenert? — semmi? Csak szerettem a fiatal embert befejezhetne volna gondolatjait az edes megbotánykózás dala is, hangjában szünetelt a fiatal ember, meg a kisasszony. — **Megérttem.** — **Chabada József.** Környékbeli országgy. képviselője ezelőtt polgármestere, a város közgyűlése által teljes fizetéssel nyugdíjaztatott.

— **Reaktiválás.** Ghyey Gyula várakozási illetményével szabadságot m. kir. honvéd-főhadnagy újból ténylegesített és szolgálat-tételre lévai zászlóaljhoz osztott be.

— **Műkedvelők színjátéka.** A helybeli „Róm. Kath. Legényegyesület” saját házalapjának javára tánemulatsággal egybekötött színelőadást rendez e hó vége felé Sipos Antal egyesületi elnök rendezésével, a melyre már nagyban folytak az előkészületek. Játsszani fogják Berezik Arpád „Mai divat” című három felvonásos vígjátékát és pedig a következő szereplők közreműködésével: Szabó Camilla — Szabó Honka, Dora leánya — Bay Emmike, Szendery Kázmér — Vargha Imre, Gáli Ernő — Beluch István, Seréglly Imréné — Szabó Anna, Arthur fia — Lutovszky Károly, Chibe Muki báró — Bóna Pál, Antalfy Gusztó — Fesztbaum Antal, Lengyel Pista — Lehoczky Béla,

Augusztus 10.
A mai ebédem kivágot ruhában jelent meg. Jujj, de csunya volt!!
Ugyanaz nap este.
Ha ez soká így tart — én kitörök — a dolog igen komoly kezd lenni, már látogatásokat teszünk.
Augusztus 12.
200.000-nek 8000 a kamata. Fizetésem pedig csak 1200 forint. Inkább türok s minden reményemet egy kolerajárványba vetem!
Augusztus 13.
Most meg már — esokolni akar, — egyre esokolni. Szent Isten!
Augusztus 14.
Mindég hat fogásból áll az ebéd, ottfele bort kapunk. Sokat iszom, attól az ember — sokkal konyelműbb lesz.
Augusztus 15.
Hátha mégis — megugranék! — Talán még találok olyant én is, — aki az én helyembe lép.
Augusztus 16.
Istenem, légy mellettem: most már a mama is meg akar esokolni!
Augusztus 18.
Jaj — hogy fogom én az életemet bevégezni. — Félek tőle, — hogy erőszakosan,

Augusztus 23.
„Édes Alfonzom” — mondta ma este, mikor megváltam tőle — „jó éjt édes, szép álmokat, drága Alfonzom!” — Még meg is esokolt... Nem tudtam kellőképp védekezni.”
Augusztus 24.
Drágán jutok a 200.000-hez!
Egy hét mulva! — egy hét mulva!
Augusztus 25.
Minden ismerősöm gratulál, — de olyan szemtelen modorban.
Augusztus 26.
A mama nálunk akar lakni!
Ugyanaz nap este.
Milyen pompásan élhetne az ember 1200 fit évi fizetéssel és egy gyűszűnyi józan észszel!
Augusztus 27.
Két nagynéni — hosszú fűrtökkel a mi házukba jön lakni — épen felettünk. Most áll előttem a jövőm — teljes borzalomban.
Augusztus 28.
Egy nagybácsi mindig velünk van, — ez egy kiesít javit a helyzetem. A kettősben való magány igen rossz volt, — sőt irozható.
Augusztus 29. reggel.
Forradalomban akartam kitörni, de elnyomták.

Ugyanazon nap délben.
Anyósom egy óra előtt — a jövő boldogságunkról kezdett beszélni. Én másra tereltem a beszédet. Elég lesz átélni. —
Ugyanaz nap este.
Ugyan én nem kímzom halálra magamat, — megyek, szokóm.
Augusztus 31.
Megszöktem, Hamburgban vagyok, inen a következő sürgőnyt menesztettem:
K... .. kisasszony
Budapest,
Magány-utca 101.
Kérem legyen szives engem a holnapi ünnepélyen változott életfelfogásom miatt kimenteni.
Én.



Cziprián Bertl — Akossy Imre, Szobaleány — Nyiredi Ilonka, pincér — Laczko László. Berezik ezen egyik legsikerültebb darabjára a jötekonyság érdekében már most felhívjuk lapunk szíves olvasóinak figyelmét.

Esküvő. Vimmer Imre, id. Vimmer Imre Esztergom város polgármesterének fia, aug 25-én örök hűséget esküdött Néveren, Bars megyében, Holasek Károly es. és kir. százados és testőr leányának Melanie-nak, nahai Matyasovszky Lipót kuriai bíró unokájának.

Elénk az élet kis városunkban. Minden órában vonul át katonaság és itt is sokan vannak elszállásolva. F. n. 3-tól a 13. hadosztály tüzér ezred 3-ik útege, tegnap-tól a besztercebányai honvédezd állomások városunkban. Környékén pedig a 7. huszárezred törzse, az osztály torzsutászszakasz és a 1 és 3. huszárszakasz.

Körözött grófné. Az esztergom megyei párkányi járás közsegeiben egy kisdéd színezztruppot vezégetett gróf Hadler Oszkárné igazgató. Egy este telt ház akadt s fenomenális bevétel: tíz korona hetven fillér. A tarsulat tagjai már tomboltak örömben, hogy előadás után egész adag pörköltet elvezethetnek, ám korai volt örömk. Előadás után hába kerestek a pörköltöt a bevétel-kegyedot. Eltűnt a pörkölt, a bevétel-kegyedot a belügyminiszter, a szelhamos grófné országos körözését rendelte el.

Szabályrendelet megerősítés. Az országgyűlési képviselő választók szállításáról és az illető választó kerületben szavazásra jogosult választó vagy hozzatartozója részére fizethető fuvarozási díjakról a vármegye által hozott szabályrendeletet a belügyminiszter jóváhagyta.

Pályázati hirdetmény. A budapesti „Mensa Academika Egyesület” az 1900-1901 tanév I. felére a következő pályázatot hirdeti. 1. Az egyesület választmányára által betöltendő mintegy 100 ingyenes, illetve féldíjas ebédsegélyre. E helyekre csak tudományegyetemi hallgatók pályázhatnak. A kérvény az elnökséghez címzendő. 2. Bojár gr. Vigyázó Sándor es. és kir. kamarás úr 6 Meltóság által betöltendő három ingyenes ebéd- és vacsorasegélyre. A kérvények az alapítványozóhoz címzendők. E helyekre csak keresztyén, udományegyetemi hallgatók pályázhatnak. 3. Budapest székes főváros tanácsa által betöltendő hat, továbbá Haromszék Torontál, Trenesén és Ung vármegyék — Pozsony, Szabadka és Szatmár-Nemeti sz. kir. városok alispánja ill. polgármestere által betöltendő egy-egy ingyenes ebéd- és vacsorasegélyre. E kérvények az illető törvényhatóságokhoz címzendők, az illetékesek világos feltüntetésével; a mennyiben ezen alapítványi helyekre első sorban csak az oda illetékesek tarthatnak igényt. E helyekre tudomány- és műegyetemi hallgatók pályázhatnak. Mind-ezen bélyegtelen kérvényekhez melléklendő: a) index v. indéxmásolat (első éveseknél eretségi bizonyítvány), b) a részletekre is kiterjedő szegénységi bizonyítvány. A kérvények (az alapítványos helyekre is) az egyesület hivatalos helyiségében (IV., Molnar-utca 11. sz.) adandók be. A 2. és 3. alatti kérvények beadási határideje szept. 12. az 1. alattiaké szept. 20.

Közérdekű közlemény. Az osztrák postaigazgatás már ismételve felszólalt a Magyarországból Ausztriába elégtelenül bérmentesítve feladott levelező lapok nagy száma miatt. Ujabbán ezközölt feljegyzések szerint egyedül a bécsi központi level kézbesítő hivatalhoz hat hét leforgása alatt 35.260 elégtelenül bérmentesített levelezőlap érkezett Magyarországból. Ezen hibás bérmentés azon körülménynek tulajdonítható, hogy a közönség a f. é. január hó 1-ével életbe lépett tarifális változásokat még most sem veszi figyelembe Ausztriába szóló levelezőlapjait még most is 5 fillér helyett 4 fillérral bérmentesíti — A közönség tájékoztatására ez alkalommal ismételen közöljük, hogy a külföldre szóló egyszerű levéldija 25 fillér, a levelező-lap díja 10 fillér Ausztria Bosznia — Hercegovina, — Németország, — Serbia és Montenegróval való forgalomban pedig a levél díja 10 fillér, a levelező-lap díja 5 fillér.

H I R D E T É S E K.

A verebéli nagy fogadó szabad kézből eladó.

Bövebb értesítés nyerhető özv. Lamoy Andrásné Verebely és özv. Duben Józsefné Léva Kossuth utca 170.

Van szerencsém a nagy-érdemű közönség becses tudomására hozni, hogy a lévai fatelepemen egy dúsan berendezett sirkő-raktárt nyitottam. Főkövetésem leendő jutányos árakat, pontos kiszolgálást mindenkor szem előtt tartani.

Magamat a t. közönség b. pártfogásába ajánlva

Tisztelettel

Szauer Izidor

fakereskedő és építészeti vállalkozó, Léván.

Levelezőlapok saját fényképpel ellátva megrendelhetők. Münz Márk fényképszéknél, Léván Zöldkert-utca 53. szám.

Zongorára tanít kezdőket, vagy haladókat, jutányos díjazás mellett, oklevelles zongora tanítónő.

Czím a kladóhivatalban.

Az „Epilepsia” (eskor, nyavalyatörés) gyógyítása.

Ezennel legmélyebb köszönetünket fejezzük ki

„Tóth Béla urnak Nagy-Surányban”

ki bennünket a legborzasztóbb betegségből az Epilepsiából rövid idő alatt gyökeresen kigyógyított. — Petrányi Dömötör, Cservik Antal, Okosi Gyula, Haáz Antal, Nagy-Surány. — Özv. Straka Istvánné, Felső-Aha — Zakovics Daniel, Nagy-Mánya. — Tóth Antal, Tardoskéd stb.

Tóth Béla ur gyógykezeli az epilepsziában szenvedőket egy általa feltalált gyógyszerrel, mely gyógyszer a m. kir. belügyminiszterium által 93615/894. szám alatt végyleg meg lett vizsgálva és ártalmatlannak találtatott. — A gyógykezelés oly meglepő eredménnyel jár, hogy újabb keletű betegségnél a gyógyulás 1-2-szeri gyógyszerbeadás után bekövetkezik. — Régi keletű betegségnél a teljes gyógyulás 2-3 heti kezelés után áll be.

(Válaszbélyeg kériatik.)

HOLCZMANN BÓDOG

L é v á n.

Mindennemű férfi és nő divatáru, pipere cikkek selyem és ruha szövetek kalapok legnagyobb választéka magyar gyártmányú árukban.

Ajánlja dúsan felszerelt mindennemű uri divat cikkeit.

Olcso árak.

Pontos kiszolgálás.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Uj! Különös figyelemreméltó! Uj!

A nagym. m. k. honvédelmi ministerium által hivatalosan jónak elismert

Asbest-talpak.

Köszönetnyilvánítás.

Ő Fensége Salvator Lipót főherczeg udvarmesteri hivatalától.

Altalanos Asbestáru gyár.

Ő császári és királyi Fensége Salvator Lipót Főherczeg rendkívül meg van elégedve az Asbesttalpall bélelt cipőkkel. Ő Fensége hosszabb gyalog kiránduláson használta a cipőket és érezte, hogy lábai nem fáradtak ugy el, mint más közönséges cipőknél. Küldök egy pár vadász-cipőt, hogy annak a mintájára készítsenek másikat asbesttalpbéllel, ugyanannál a cipésznel s aztán küldjék ide.

Hisszük, hogy e vadász-cipők ép oly jők lesznek s ép oly megfelelők, a mint megfelelők voltak a szaloncipők.

Zágráb, 1898. július hó 8-án.

KRAHL, huszárcapitány.

Magyarország volt miniszterelnöke, a közgazgatási bíróság elnöke, a következőket írja:

Tisztelt Doktor ur!

Az asbestbetétű cipők kitűnőeknek bizonyultak, szilárd és puhan járok; megszűnt minden lábfájásom, ugy hogy — azt hiszem — lábbajom semmi további orvoslást nem igényel.

Szíves tanácsát köszöni

Dánoson, 1897. évi szeptember 17-én

tisztelő híve

WEKERLE Sandor.

Ne viseljen Ön lábbelit a dr. Högyes-féle szab. Asbesttalp betét nélkül.

Nincs többé lábfájás:

Sem tyukszem, sem izzadós láb sem borkeményedés, sem lábdagamat, sem lábégés.

Rövid idejű viselés után megkönnyebbül a járása annak, ki cipőjét dr. Högyes-féle az egész világon szabadalmazott asbesttalpbéllel látja el.

Kettős vastagsága 2.40 korona, egyszerű 1.20 korona.

Az asbesttalpbélés kitűnőségét legjobban bizonyítja, hogy a cs. és közös hadseregek és a m. kir. honvédségnek eddig 22.500 pár szállítottott.

Szétküldés esakis utánvétellel, vagy a pénz előleges beküldése mellett. Felvilágosítások, prospektusok és köszönetnyilvánítások ingyen.

Viszonteladóknek és cipészeknek megfelelő árendemény.

Az Asbestáru-gyár képviselete

HOLCZMANN BÓDOG

L é v á n.

Nagy választék magyar gyártmányokban

